



ENTREGAN INVITACION. — La comisión organizadora del 50 aniversario de la Superintendencia de Sociedades y Empresas Mercantiles, entrega al Ministro de Economía, Dr. José Manuel Pacas Castro, la invitación oficial de los actos que se realizarán el 28 de octubre. De izquierda a derecha, Dr. Pacas Castro, señorita Blanca Lidia Herrera, Prof. Daniel Deras Santos, Sr. Narciso Guardado y Lic. Rogelio Juan Tobar, Superintendente.

Sobre Reforma Agraria: Afectados Piden Reformas a Ley Emisión de Bonos

Reformas a la Ley Especial de Emisión de Bonos de Reforma Agraria, solicita a la Asamblea Constituyente, el Comité de Afectados de la Reforma Agraria, expresa el Dr. Ricardo Posada.

El presidente de esa entidad detalla que las reformas se refieren a agregar algunos incisos en los Artículos 20., 40. y 50., de

dicha Ley.

Según el Decreto No. 220 de la Junta Revolucionaria de Gobierno, publicado en el Diario Oficial No. 86, Tomo 267 de la misma fecha, el Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria emitió bonos que está utilizando para el pago de las tierras y demás bienes afectados por la Ley Básica de la Reforma Agraria, manifiesta el

Dr. Posada.

CARECEN DE VENTAJAS

Esos bonos en la forma en que han sido emitidos, carecen de las ventajas y privilegios que tienen otros títulos valores, por lo que no pueden ser considerados como un pago justificado para la debida reparación.

—Favor pase a la página 29.

Actos Culturales en Instituto Masferrer

Con actos culturales finalizarán su año escolar los alumnos del Instituto Nocturno "Alberto Masferrer", anexo a la escuela del mismo nombre, en esta capital.

La clausura se efectuará el 27, de las tres de la tarde en adelante. Para ello se hará la presentación del Grupo de Teatro Magisterial, que dirige Blanca Argente de Rivas, con la obra "El Triángulo Cuadrado" de la escritora norteamericana Betty Ross.

También actuarán grupos.

—Favor pase a la página 48.



SOCIA DISTINGUIDA. — La Unión de Mujeres Americanas, capítulo El Salvador, eligió por unanimidad como "Socia Distinguida" a la profesora Adda Rosa Hütt de Dada.

Pdte. BCR Señala Futuro Económico Alentador

El Presidente del Banco Central expuso en forma realista la evolución del sistema financiero nacional a tres años de la nacionalización de la Banca y de las Asociaciones crediticias.

Declaró las perspectivas económico-financieras del país, ante una concurrencia de representantes de diversos sectores de San Miguel, a donde llegó, invitado por el Club de Leones de aquella ciudad.

Dijo el funcionario, que si los últimos tres años se han caracterizado por un

decremento de la producción, las tendencias que pueden visualizarse para el futuro inmediato son alentadoras, tomando en cuenta que se aprecian ciertos cambios en las circunstancias adversas —de origen interno y externo— que el país y la economía mundial han experimentado.

En este sentido, el licenciado Alberto Benítez Bonilla, dijo que las estimaciones para el año próximo, hacen prever un

—Favor pase a la página 13.

En Alcaldías: Plazas de Recomendados Afectan Erario Municipal

Las alcaldías que en el pasado se sobrecargaron de personal por atender las "cartitas de recomendación", son las que hoy se encuentran en problemas para cancelar salarios.

Algunas han anunciado hasta el cierre de las oficinas como el caso de Suchitoto, por no contar con fondos económicos para pagar a los empleados que suman más de quince, pero ese es el resultado de aplicar mala administración.

Declara lo anterior el señor Manuel Isidro López Sermeño, Ministro del In-

terior.

Refiere que en tiempos normales, los alcaldes se dedicaron a dar empleo a todas las personas que llegaron con recomendaciones de amistades. La mayoría de las plazas no era necesaria en las oficinas pero para no quedar mal con los amigos los colocaban de cualquier manera. Muchos con salarios altos y sin poder desempeñar los puestos.

En varias oficinas estas situaciones fueron objeto de desagrado para los buenos y antiguos trabajadores.

—Favor pase a la página 27.

Empresarios Opinan: Auge Económico o Crisis Según Resuelva Asamblea

Para El Salvador no hay más que dos caminos: convertirse en un país en auge o caer en una crisis desesperante y caótica, declararon a EL DIARIO DE HOY los señores Fernando Agustín Reyes y Germán Alcides Avilés, miembros del sector empresarial agrícola.

Manifestaron los jóvenes empresarios que la forma en que se discute en la Asamblea Constituyente

el tema de la transformación agraria "parece que los diputados no tienen conciencia clara de que la economía de El Salvador está destruida".

En la aflictiva situación actual —agregaron— lo necesario, lo urgente, lo racional, es tomar medidas de reactivación de la economía agrícola del país, no seguir empujándolo hacia un proceso que inevitablemente lo precipi-

tará en el caos.

Haciendo un señalamiento a las medidas que conviene adoptar, los señores Reyes y Avilés expresaron lo siguiente:

—En el país se necesita crear fuentes de trabajo y producir, pero para ello se

—Favor pase a la página 9.

Mejicanos una Ciudad Embotellada

Mejicanos es una ciudad "embotellada" todas las noches a partir de las seis de la tarde, dice el señor Juan José Vizcarra, en nota enviada a EL DIARIO DE HOY.

Resultado, agrega, que ANDA está realizando trabajos en la calle que une a Mejicanos con el sector magisterial de la colonia Zacamil y por ello, con razón se ha cerrado una vía.

Valga explicar que para salir hacia ese lugar la ciudad tiene dos calles cortas, pero ya cuando se llega a la fábrica YKK se forma una sola. Ahora únicamente está habilitada una salida, que es la que pasa

—Favor pase a la página 44.

A. D. Expone Opiniones Sobre el Artículo 104

Quiero expresar dos elementos del pensamiento del Dr. Nelson Segovia, que son importantes en su exposición. Primero comprendemos, dijo él, que el aspecto de regular constitucionalmente la extensión de tierra agropecuaria que puede ser objeto de expropiación, no es técnico, expresó el Dr. Ricardo González Camacho en la sesión de la Asamblea Constituyente del jueves.

Sin embargo, la coyuntura política en que nos en-

contramos, continuó, nos ha llevado a tener que plantear a nosotros también, lo que a los otros dos partidos que aquí han estado discutiendo durante tres días, una propuesta que contiene también la mención de una extensión territorial máxima.

En verdad, tenemos que llegar a un acuerdo, tenemos que llegar a un pacto social político en materia agraria. Durante algunas

—Favor pase a la página 44.

Profa. América de Alas "Mujer del Año 83-84"

La profesora América Villatoro de Alas fue designada "Mujer del Año" por la Unión de Mujeres Americanas, capítulo El Salvador.

La señora Adda Rosa Hütt de Dada, fue elegida por unanimidad "Socia Distinguida".

Ambas son fundadoras de organizaciones de servicio, cívicas y culturales. Se han dedicado a hacer el bien a la niñez, la juventud y la familia.

Durante la asamblea ge-

neral de la Unión de Mujeres Americanas hicieron un llamado a todas las organizaciones femeninas para que en esta época de violencia, odio y confusión, se unan todas las mujeres salvadoreñas para hacer vivir a través de sus pensamientos y de su voluntad el servicio a la Patria.

El acto de proclamación de la Mujer del Año 1983-84 y de la Socia Distinguida se realizó el 24 de este mes en Rosalinda, colonia Escalón.



MUJER DEL AÑO. — La profesora América Villatoro de Alas, fue designada por la Unión de Mujeres Americanas, capítulo El Salvador, como "Mujer del Año".



LOS EMPLEADOS RECOMENDADOS que trabajan en oficinas de gobierno y alcaldías son los que las están afectando económicamente por el hecho de que devengan elevados salarios y sus funciones no son necesarias, en muchos casos, declara el señor Manuel Isidro López Sermeño, Ministro del Interior. La burocracia tiene el defecto de crear puestos para cuidar otros puestos, dice, o sea, nombra a un ayudante para servir a otro ayudante.

Homenaje hoy a Poeta José María Cuéllar

Hoy se efectuará una conferencia-homenaje al poeta salvadoreño José María Cuéllar, ofrecida por el poeta y escritor Alfonso Velás y auspiciada por la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima.

El evento se desarrollará a partir de las 3.30 de la tarde, en el auditorio de la institución.

El objeto es dar a conocer nuestra literatura nacional ofreciendo a la comunidad estudiantil, promotores y amantes de las letras, la obra creadora de determinados escritores salvadoreños en el campo de la poesía.

José María Cuéllar murió hace algunos años, víctima de un accidente de

—Favor pase a la página 27.

Ultima Hora Nacional

—Favor pase a la página 59.